

## Міністерська зустріч «Східного партнерства» у Брюсселі

Міністр закордонних справ України Леонід Кожара очолив делегацію України на щорічній Міністерській зустрічі «Східного партнерства» на рівні міністрів закордонних справ держав-членів ЄС і країн Східного партнерства у Брюсселі. Зустріч відбулася під головуванням Високого Представника ЄС із закордонних справ та безпекової політики, Віце-президента Європейської Комісії Кетрін Ештон та за участю Комісара ЄС з питань розширення та Європейської політики сусідства Штефана Фюле. Основною метою зустрічі міністрів була підготовка до саміту «Східного

партнерства», запланованого на 28-29 листопада цього року у Вільнюсі. Під час заходу тривав обмін думками щодо очікуваних результатів саміту, а також кроків, необхідних для забезпечення його максимального успіху. Предметом дискусії також був зміст майбутньої спільної декларації Вільнюського саміту «Східного партнерства».

У ході засідання Леонід Кожара наголосив, що безумовним пріоритетом України залишається підписання на Вільнюському саміті Угоди про асоціацію між Україною



та ЄС, а також досягнення прогресу в безвізовому діалозі. Міністр поінформував про кроки, які здійснює Україна на виконання домовленостей Шістнадцятого саміту Україна – ЄС, і наголосив на готовності української сторони продовжити активну взаємодію з усіх питань порядку денного двосторонніх відносин.

На переконання України, Третій саміт «Східного партнерства» у Вільнюсі повинен стати важливим етапом у процесі європейської трансформації та модернізації країн-учасниць «Східного партнерства», в основі яких лежатимуть угоди про асоціацію. Окрему увагу учасники зустрічі приділили обговоренню пріоритетів розвитку ініціативи на середньострокову перспективу.

Учасники зустрічі погодилися, що підготовка до Вільнюського саміту повинна відбуватися з дотриманням принципу «спільної власності», що передбачає врахування інтересів усіх сторін.

## Молодіжний саміт ОБСЄ: у центрі уваги питання різноманітності, мирного розвитку та стабільності

Молодіжний саміт ОБСЄ, організований Українським головуванням ОБСЄ, тривав з 20 липня по 1 серпня в Міжнародному дитячому центрі «Артек» у Криму. Він зібрав разом понад 500 юнаків і дівчат із держав-членів ОБСЄ та країн-партнерів.

Метою заходу стало просування толерантності та недискримінації, поваги до різноманітності, мирного розвитку та дружби, а також поширення знань про діяль-

ність ОБСЄ серед молоді.

Відкриваючи саміт, Діючий голова ОБСЄ, Міністр закордонних справ України Леонід Кожара заявив: «Ми переконані, що залучення молоді може становити додану вартість для ОБСЄ у контексті досягнення цілей та мети Організації. Молоді має бути надане слово». Він додав, що «важливою є роль молоді у протидії проявам дискримінації та просуванні різноманітності, взаємоповаги та вза-

єморозуміння».

Генеральний секретар ОБСЄ Ламберто Дзанньєр, окресливши кроки ОБСЄ з просування безпекового діалогу, відзначив: «Молоді люди повинні бути залучені до цього діалогу, оскільки обговорення безпекових питань сьогодні визначає їхнє майбутнє завтра. Політика, яку ми визначаємо, повинна враховувати та поважати відмінності між нами».

Молодіжний саміт ОБСЄ



пройшов під девізом «Наша відмінність – це наше багатство, наше єднання – це наша сила». Він був спрямований на сприяння спілкуванню між представниками молоді шляхом їхньої участі в тренінгах, семінарах, змаганнях і святкових заходах.

## Постійна нарада з політичних питань у рамках переговорного процесу з придністровського врегулювання у форматі «5+2»

У Відні під головуванням України відбулося третє в поточному році офіційне засідання «Постійної наради з політичних питань у рамках переговорного процесу з придністровського врегулювання» у форматі «5+2», до якого входять Республіка Молдова, Придністров'я – сторони, ОБСЄ, Україна, Російська Федерація – посередники,

ЄС, США – спостерігачі.

У ході засідання продовжилося обговорення питань порядку денного процесу придністровського врегулювання на основі ухвалені у квітні 2012 р. тематичної структури «трьох кошиків»: соціально-економічні, загальні правові та гуманітарні питання і права людини, а також всеохоплюючого врегулювання, включаю-

чи інституційні, політичні питання та питання безпеки. Зокрема, обговорено подальші кроки щодо виконання Протокольного рішення, підписаного в ході попереднього раунду переговорів 24 травня 2013 р. щодо демонтажу аварійної канатної дороги через ріку Дністер. Окрему увагу було приділено взаємодії сторін у сфері екології.

Відбувся обмін думками щодо налагодження взаємодії з питань свободи пересування, соціально-економічного спектру, у сфері освіти та правоохоронної діяльності. Учасники засідання підтримали пропозицію Українського головування провести наступний раунд переговорів у форматі «5+2» 3 жовтня 2013 р. в Брюсселі.